



25-годишната Кристина Георгиева (с топката) ще запише мач №1 в Югозападната Трета лига

Пазарджиклийката Кристина Георгиева ще направи официален дебют като главен съдия в Югозападната Трета лига. Служителката от системата на МВР ще раздава правосъдие в срещата между Чавдар (Етрополе) и Велбъжд (Кюстендил).

Асистенти на 25-годишната съдийка ще бъдат международните асистенти Мартин Венев и Петър Джугански. За резервен арбитър на двубоя в Етрополе бе определен Стоян Арсов. Делегат на мача пък ще бъде Цветан Цоков от София.

Столичанинът Тенчо Гошев ще раздава правосъдие в битката между Балкан (Ботевград) и Надежда (Доброславци). Първоначално двубоят трябваше да ръководи елитният рефер Николай Йорданов. Засади ще маркират Иво Сотиров и Иван Радославов. Четвърти съдийски пратеник ще бъде Венцислав Митрев. Делегатското назначение бе връчено на Илиан Младенов.

Сблъсъкът между Ботев (Ихтиман) и Оборище (Панагюрище) бе поверен на Георги Димитров. Лайнсмени ще бъдат Арлинд Субаши и Никола Десиславов. За дисциплината извън терена ще се грижи Васил Минев. Оценка на арбитрите ще напише Асен Георгиев от Сливница.

Мачът между Банско и Вихрен (Сандански) бе възложен на Вангел Вангелов с асистенти Дарин Иванов и Олег Панайотов. Четвърти съдия на двубоя ще бъде Александър Вангелов от Петрич. Делегатски пратеник на стадион „Свети Петър“ ще бъде шефът на БФС – Благоевград Александър Кабзималски.

Столичният рефер Георги Андреев получи наряд за двубоя на лидера Хебър

(Пазарджик) срещу Марек (Дупница). Тъчарбитри ще бъдат Георги Тодоров и Александър Събев. Резервен съдия на срещата ще бъде Мирослав Кузманов. Представянето на реферите ще оценява Красимир Камберов от Пазарджик.

Експертът по национална сигурност Тихомир Алексов бе изпратен на мача между Септември (Симитли) и Рилски спортист (Самоков). Странични арбитри ще бъдат Красимир Миланов и Светлин Симеонов. Четвърти съдийски представител ще бъде Иво Ценов. Оценките на реферите ще напише Страхил Шурков от Петрич.

Столичанинът Ивайло Ненков взе мача между Сливнишки герой (Сливница) и Пирин (Разлог). Засади ще маркират Петър Рангелов от Перник и Калоян Кацаров от Дупница. За резервен съдия бе определен Петър Николов, а за делегат – Борислав Ангелов от столицата.

Кюстендилският рефер Младен Пенев ще следи за спазването на правилата на двубоя Германея (Сапарева баня) – Беласица (Петрич). Тъчарбитри ще бъдат Костадин Тановчев от Благоевград и Георги Стоянов от Симитли. Функциите на четвърти съдия бяха дадени на Любомир Терзийски от Кюстендил. Делегат ще бъде Пламен Коцев от София.

Международната съдийка Димитрина Милкова ще ръководи двубоя между Миньор (Перник) и Спортист (Своге). Нейни помощници ще бъдат Радослав Димитров и Борис Ненов. Нарядът за четвърти арбитър взе Геро Писков от Благоевград. Делегат на мача ще бъде председателят на БФС – Кюстендил Евгени Йорданов.

Борислав ЙОРДАНОВ